
CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITUIUTABA 

Ata da Reunido Ordinária da  Camara  Municipal de Vereadores de 
Ituiutaba, realizada no dia 12 de maio as 18 horas, na Sala de 
Sessões, na Praça Cônego Angelo, junto ao Prédio da Prefeitura 
Municipal. 

Presidente: vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho 
1° Secretário: vereador André Luis Nascimento Vilela 

As 18hrs, procedida à chamada, e foi constatada a presença de todos os vereadores. Havendo o quórum legal foi aberta a 
reunião. 
Pequeno Expediente: Foi feita a leitura e depois de aprovada, sem qualquer restrição, a ata da reunião anterior foi 
assinada. 
O vereador  Wellington  Arantes Muniz Carvalho - BATUTA, solicitou a dispensa do interstício de 24 horas a ordem do 
dia de hoje dos projetos de leis ordinárias CM/24/2020 e CM/26/2020, após ouvido o Plenário, foi aprovado por 16 votos 
favoráveis. 
O Presidente convocou todos os vereadores para reunido extraordinária após esta reunião em decurso, com finalidade 
especifica de votação dos projetos de leis ordinárias CM/24/2020 e CM/26/2020 em segundo turno. 
-Correspondências Recebidas.  
-Proposições Recebidas: - Projeto de Decreto Legislativo CM/04/2020, de autoria do vereador  Wellington  Arantes 
Muniz Carvalho — BATUTA, que concede titulo de honra ao mérito ao Senhor Otávio Fratari Bonito. 
- Pareceres das Comissões Permanentes: - Projeto de Lei Ordinária CM/24/2020, de autoria da vereadora Joliane 
Mota, que torna obrigatório o uso de máscaras em setores públicos e privados. 
- Projeto de Lei Ordinária CM/26/2020, de autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued José Dib, que ajuda 
financeira no exercício de 2020 ao Conservatório Estadual de Música da Caixa Escolar Geraldo Alves Tavares no valor de 
até R$ 15.000,00 (quinze mil reais) e dá outras providências. 
-Projeto de Decreto Legislativo CM/01/2020, de autoria do vereador José Divino de Melo, que concede titulo de honra ao 
mérito ao Senhor Mário  Jacob  Yunes Júnior. 
- Projeto de Decreto Legislativo CM/03/2020, de autoria do vereador Renato Moura, que concede titulo de honra ao 
mérito ao Senhor Kelson Souza Vilarinho. 
-Matérias submetidas ao único turno de discussão e votação, aprovadas por unanimidade e dadas à sanção:  - Projeto 
de Decreto Legislativo CM/01/2020, de autoria do vereador José Divino de Melo, que concede titulo de honra ao mérito ao 
Senhor Mário  Jacob  Yunes Júnior. APROVADO POR 16 VOTOS FAVORAVEIS. 
- Projeto de Decreto Legislativo CM/03/2020, de autoria do vereador Renato Moura, que concede titulo de honra ao 
mérito ao Senhor Kelson Souza Vilarinho. APROVADO POR 16 VOTOS FAVORÁVEIS. 
-Matérias submetidas ao primeiro turno de discussão e votação e dadas à ordem do dia da próxima reunião, para 
segunda deliberação:  - Projeto de Lei Ordinária CM/24/2020, de autoria da vereadora Joliane Mota, que torna 
obrigatório o uso de máscaras em setores públicos e privados. APROVADO POR 16 VOTOS FAVORÁVEIS. 
- Projeto de Lei Ordinária CM/26/2020, de autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued José Dib, que ajuda 
financeira no exercício de 2020 ao Conservatório Estadual de Música da Caixa Escolar Geraldo Alves Tavares no valor de 
até R$ 15.000,00 (quinze mil reais) e  di  outras providências. APROVADO POR 16 VOTOS FAVORÁVEIS. 
-Matérias submetidas ao segundo turno de discussão e votação:  - Projeto de Lei Ordinária CM/18/2020, de autoria do 
Prefeito Municipal Senhor Fued José Dib, que dispõe sobre a criação da Coordenadoria Municipal e Regional de Proteção e 
Defesa civil e dá outras providências. APROVADO POR 16 VOTOS FAVORÁVEIS. 
- Projeto de Lei Ordinária CM/25/2020, de autoria do Prefeito Municipal Senhor Fued José Dib, que dispõe sobre a 
adoção de medida excepcional da manutenção dos contratos administrativos do transporte escolar, em face da situação de 
emergência e dos estados de calamidade pública decorrentes da pandemia do novo coronavirus - covid 19 e dá outras 
providências. APROVADO POR 16 VOTOS FAVORÁVEIS. 
-Projetos com pareceres à redação final:  - Não Houve. Aprovado por unanimidade 
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-Requerimentos deliberados pela Presidência:  - Não Houve. 
-Requerimentos submetidos à discussão e votação:  -CM/27/2020, de autoria do vereador Francisco Tomaz de Oliveira 
Filho — CHIQUINHO, requerendo que seja enviado oficio CEMIG, juntamente a Secretaria de Obras e Serviços Públicos 
para a realização das trocas dos postes de iluminação na Rua Tabajara, Bairro Buritis, tendo em vista que os postes são de 
madeira. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/28/2020, de autoria da vereadora Gabriela Ceschim Pratti, requerendo que seja convidado, o Senhor Rodrigo de 
Alvim Mendonça, Secretário Executivo do CISTRI/SAMU, para uma reunião ordinária que será devidamente agendada em 
caráter de urgência, com finalidade de discorrer acerca do processo seletivo para substituição dos servidores em exercício. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/29/2020, de autoria do vereador Vilsomar Paixão, requerendo que seja enviado oficio ao Diretor do Hospital  Sao  
José, Senhor Cleuson de Oliveira, para que envie a esta Casa de Leis as relações dos médicos, valores e data que os 
mesmos tem para receber em relação plantões e produções médicas ortopédicas, clinicas e cirúrgicas de pacientes atendido 
pelo SUS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-Indicações submetidas individualizadas e sucessivamente a turno único de discussão e votação, aprovadas, 
reieitadas ou retiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba: -CM/161/2020, de autoria do vereador Bruno Banana, 
solicitando a instalação de um redutor de velocidade (travessia elevada) com faixa de pedestre e sinalização vertical de 
travessia de escolares na Rua João Martins de Andrade, Bairro Alvorada em frente ao Projeto Fica. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 
-CM/162/2020, de autoria do vereador Gilson Humberto Borges, solicitando a poda do mato ao redor do lago localizado 
entre os bairros Jerônimo Mendonça e Novo Tempo 2. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/163/2020, de autoria da vereadora Gabriela Ceschim Pratti, solicitando para que sejam intensificados os trabalhos de 
orientação e de fiscalização de locais e de ações que estejam em desacordo com as medidas de prevenção à covid-19. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/164/2020, de autoria do vereador Pastor Amaury, solicitando o asfaltamento e a rede de Esgoto da Rua João Quirino 
de Morais — Bairro Platina. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/165/2020, de autoria do vereador Carlos Maia, solicitando a construção de um redutor de velocidade na Avenida 
Minas Gerais entre a Rua Dezesseis e Dezoito, bairro Elândia. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/166/2020, de autoria da vereadora Joliane Mota, solicitando a recuperação asfáltica da Avenida Professor Jose.  Vieira 
de Mendonça. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/167/2020, de autoria do vereador José Divino de Melo, solicitando a instalação de dois redutores de velocidade na 
Rua Dico Marques, entre a Rua Das Palmas e Rua Lírios do Campo, Bairro Cidade Jardim. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 
-CM/168/2020, de autoria do vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho — CHIQUINHO, solicitando a construção de 
uma rotatória no cruzamento das Ruas Tupis e Guajajaras, Bairro Buritis. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-Moções deferidas pela Presidência: - CM/13/2020, de autoria do vereador Renato Moura, para que encaminhe Moção de 
aplausos aos enfermeiros (as) pelo seu dia comemorado na data de hoje, dia 12 de maio do corrente ano. DEFERIDO. 

PALAVRA FRANCA 
-Oradores Inscritos. 
Nada i ais avend 
ordinj. . dia 
Eu,  

o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião e anunciou também à próxima reunião 
maio do corrente ano. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata. 
	, 

 
Secretário, a subscrevi e assino-a. 
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